

Николай Саратовский — российский пианист, обладатель стипендии президента РФ Владимира Путина, лауреат десяти международных конкурсов.

Николай Саратовский родился 30 апреля 1987 г. в семье музыкантов в Петрозаводске. В шесть лет начал заниматься музыкой, в девять лет дал свой первый сольный концерт и вскоре после это выступил с симфоническим оркестром. В пятнадцать лет Николай продолжил свое профессиональное образование в Центральной музыкальной школе при Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского под руководством профессора Елены Рихтер. В 2010 г. Николай закончил Московскую консерваторию с красным дипломом, и в 2013 г. — аспирантуру (класс профессора Е. Рихтер). В становлении музыканта также приняли заметное участие такие преподаватели, как Дмитрий Башкиров, Мишель Берофф, Филипп Энтремонт, Нельсон Делле- Винье Фаббри, Джером Ловенталь, Роберт Роукс, Артем Агажанов и другие.

В 2012 г. музыкант выступил на 31- м Международном фортепианном концерте в Малом зале Минато Мирай Йокохама, Япония (International Piano Concert, Minato Mirai, Yokohama, Japan). В 2014 г. Николай проводил обучающие лекции для детей в Большом зале Минато Мирай в Йокохаме, Япония, а также в начальной школе для детей с ограниченными возможностями. С 2011 г. пианист регулярно проводит мастер - классы в Японии; в Москве, в рамках культурных связей Японии и России при поддержке Японского посольства; в США, Канаде и Тайване. В 2015 г. артист был выбран членом Международной ассоциации пианистов (International Certificate for Piano Artists) в Брюсселе. В том же году записал CD в звукозаписывающей компании Roland France. С 2016 г. — член Японской национальной ассоциации профессоров.

Наряду с основными концертными площадками России, артиста принимают в престижных залах США, Канады, Японии, Испании, Италии, Англии, Норвегии, Франции, Бельгии, Люксембурга, ЮАР, Бангладеш, Литвы, Беларуси, Казахстана, Республики Конго. Ангажементы Саратовского включают в себя выступления с симфоническими оркестрами России, Японии, США, Испании и Португалии. Николай сотрудничает с признанными музыкантами международного уровня в составе различных камерных ансамблей.